



Ambitioner - Personlig udvikling - Fællesskab - Respekt - Glæde

BESLUTNINGS- & HANDLINGSREFERAT, B6

UDVALG: Fodboldbestyrelsen, B6 - 2024

DATO: 18. juni 2024

TID: 17.30

MØDEBAGKANT: 20.00

STED: Bestyrelseslokalet, Skovdiget 1, 2880 Bagsværd

DELTAGERE:

Andreas Jørgensen (**AJ**), Martin Frost (**MF**), Tor Lack-Pedersen (**TLP**), Kim Ragle (**KR**), Henrik Blauert (**HB**), Torben Knudsen (**TK**), Thomas Baadsgaard (**TB**), Alfred Andreasen (**AA**) & Victor Thygesen (**VT**).

Referent til mødet er: AA

ØVRIGE: Simon Andreasen (SA), Mikkel Bjerrum (MB), Mikkel Bjerregaard Årosin (MBA)

AFBUD: Søren Soll-Johanning (SSJ)

KOMMENTARER:

BESLUTNINGS- & HANDLINGSREFERAT fra bestyrelsesmødet

Nr.	Dagsorden	Hvad	Ansvar
0	Velkommen	KR byder velkommen	KR
1.	Orientering om følgende punkter	Gennemgang af agendaen v. Formand Kim Ragle	ALLE
2.	Nyt fra udvalg	Materiale Fotoseance med Unisport er fastlagt Sponsor Ny plan klar senest medio august Kommunikation: Der igangsættes et initiativ om flere konsistente posts på AB's kanaler.	ALLE
3.	Økonomi	- Bestyrelsens hovedopgave mod 2026 drøftes.	TK
4.	AB CUP	- Der kigges ind i ansættelsen af en målmandstræner for akademiet. - AB CUP evalueres - Der evalueres i samarbejde med ABUF 18/6	KR
5.	Beretning fra akademiet	Generel beretning (SA) - Gode sportslige resultater fra U/13 og op - Spillere fra lavere årgange træner i højere grad med hold på højere årgange - Træner Stillingerne på akademiet er besat fra U/13 og op. DBU børneklub (MBÅ)	SA & MBÅ

7.	Træner setup	<ul style="list-style-type: none"> - Der foreslås at AB bliver en del af <i>DBU Børneklub</i> - Modellen for U/4-U/10 vendes. - Trænerne for bredden i U/13-17 er mere eller mindre fastlagt for den kommende sæson 	TLP
8.	Senior cup	<ul style="list-style-type: none"> - Senior Cuppen er aflyst 	AJ, AA & MB
9.	Lundbergdag	<ul style="list-style-type: none"> - Setuppet for Lundbergdagen gennemgås 	TLP
10.	Evaluering af træneraften	<ul style="list-style-type: none"> - Trænerdagen forløb fint, og fremadrettede forbedringer diskuteres 	
11.	Senior 2	<ul style="list-style-type: none"> - Det fremtidige setup for 2. Senior vendes, og der kigges ind i opsætningen fra 2.-6 senior 	VT
12.	Strategi seminar	<ul style="list-style-type: none"> - Der er strategiseminar i Slut august 2024 	KR
14.	Rundt om bordet / eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> - Der foreslås genindførelse af lektiecafé - Banerne lukkes de 3 første uger af juli - Der efterspørges en medlemsundersøgelse - Vandrørene på bane 3 udskiftes slut juli 	ALLE

Mødet sluttede kl. 20.30
Referent: Alfred Andreasen

